
令和６年度 第１回学校運営協議会 会議録 

令和６年５月 31 日（金）10:00～12:10 二宮小学校コミュニティルーム 

出席者：大矢、木川、掬川、成岡、山内、水口、池田、小笠、春木、 

和田、境野、中山、小林 

 

〈開会前に〉 

二宮町教育委員会教育指導課の担当者から委嘱状の交付と請求書兼領収書の提出依頼 

 

〈和田校長より〉 

新しい委員２名を迎えて令和６年度の学校運営協議会がスタートしました。二宮小学校の

子どもたちに何ができるかを皆さんと考えていきたいと思います。 

今年度も２ヶ月が経過し、先週運動会を実施しました。平日の半日開催でも運動会の目的

は果たせると判断しています。その前の週には６年生が修学旅行に行ってきました。 

２学期にも行事が多々ありますので、様々な面で学校運営協議会委員の皆さまにご協力い

ただければ幸いです。 

 

〈会長等役員の選出〉 

昨年度会長の片岡委員に代わり、池田委員を会長に選出 

 校外安全部会…成岡、片岡、小笠 

 学びふれあい部会…掬川、山内、飯塚、春木 

 環境整備部会…木川、水口 

 その他部会…大矢     

その他部会は、地域の要望や放課後子ども教室の保護者送り迎えの弾力化などをこ

れまで町に伝えてきた。 

 

〈学校運営協議会について〉 

文部科学省発行の小冊子「これからの学校と地域」をもとに説明。コミュニティ・スクー

ルとは学校運営協議会を設置した学校を指し、学校運営協議会は、学校の運営と必要な支援

について協議する機関をいう。 

学校運営協議会の３つの主な役割として、学校運営の基本方針を承認すること、学校運営

について意見を述べることができること、教職員の任用に関して教育委員会に意見を述べる

ことができること、である。地域学校協働活動本部と一体的に推進することが期待されてい

る。 

 



Ｑ.にのみや学園２年目にあたり、それぞれのコミュニティ・スクールに変化はあるか？ 

Ａ.昨年度それぞれの学校運営協議会を傍聴したことや、二宮中学校の学校運営協議会主催

のイベントに参加したことなどがある。 

 

〈学校の運営方針、学校予算等について〉 

別添資料をもとに説明し、承認された。 

（意見として） 

・経験による学びを大切にしてほしい。花や野菜作りで、時には失敗することも必要。 

・二宮小のグランドデザインにもう少し具体的なものが入ってくると良いという意見と、 

方向性を示すものとしては十分という意見あり。 

・予算の節減のため、ペーパーレス化に向けた取り組みを早急に進めたらどうか。紙によ 

る配付を思い切ってゼロにする方法など検討すべき。 

・環境整備のため、土を耕す鍬、枝剪定用の三点式脚立、カイヅカイブキには電動の剪定 

用具が欲しい。 

 

〈今年度の活動と日程について〉 

・環境整備部会で土作りをおこなう際に、学びふれあい部会とタイアップして児童と一緒 

に活動できるようにしたい。 

・学校運営協議会の会議は年間４回開催予定とし、９月中旬、11月下旬、２月上旬であ 

 らかじめ日程調整を行いたいと考えている。 

・開催時刻を夕方にすることについては、可能かどうか検討していく。 

 

〈その他〉 

・「性教育講座」は学校運営協議会と PTA の共催という形をとっていて、保護者向け講座

と同時開催の「サイエンスマジックショー」での子どもの見守りを学校運営協議会の皆

さんに協力していただけるとありがたい。（６月 22 日(土)13:00～15:30） 


